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Kauzy v justici
I přesto, že v našem státě nezávislá justice má své stabilní místo, dochází k jejím otřesům. Býváme svědky událostí,
které budí podezření a nutí nás justiční kauzy bedlivě sledovat a nemlčet v situacích, kdy je spravedlnost pokroucena.
Významné riziko pro nezávislost justice se skrývá v neodůvodněných personálních výměnách na klíčových postech. Ty
provádí vláda (stále!) trestně stíhaného premiéra, přičemž v jeho kauze nedochází k dalšímu posunu. . Personální rošády
nejsou pro Andreje Babiše cizí, ať už se týká ministrů spravedlnosti nebo třeba šéfa Generální inspekce bezpečnostních
sborů. Ať byly personální změny podložené či nikoliv, kontext premiérova trestního stíhání vzbuzuje pochybnosti,
a tak narušuje důvěryhodnost justice v očích veřejnosti, 

Na důvěryhodnosti správného fungování justice nepřidává ani nekonečné vyšetřování otrávené Bečvy, přičemž je jeden
z možných viníků chemička Deza z Babišova holdingu Agrofert. Jako výsměch spravedlnosti působí i zvolení veřejného
ochránce práv (tzv. ombudsmana), který ve svých peprných výrocích de facto popírá existenci diskriminace.

 

Nahlédněte pod pokličku zásadních kauz posledních let   

V čem byla problematická blesková výměna ministra spravedlnosti Jana Kněžínka za Marii Benešovou? Které okolnosti
provázejí neuvěřitelně dlouhé vyšetřování otrávené Bečvy? Co předcházelo neodůvodněnému odchodu šéfa Generální
inspekce bezpečnostních sborů (GIBS) Michala Murína? Proč je král facebookových příspěvků Stanislav Křeček pro funkci
ombudsmana nevhodný zástupce? Jak se to má s nekonečným příběhem „Čapáku“ a trestního stíhání premiéra Babiše?
Jak poslankyně Helena Válková o svou nominaci na veřejnou ochránkyni práv přišla kvůli…porušování lidských
práv? Nebo proč bývalá ministryně spravedlnosti Taťána Malá (a mistryně v naprosto bezchybném opisování
diplomových prací) po necelých dvou týdnech úřad opustila?
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